Rettelse 1508

Nr 9

Marius genser med radyr

Ermer:

Legg opp (40) 44 (44) 48 (48)
masker med kitt pa strempepinne
nr 2%, og strikk (3) 4 (4) 5 (5) cm
vrangbord rundt 2 rett, 2 vrang.
Skift til strampepinne nr 3.

Strikk glattstrikk samtidig som det
gkes 4 masker jevnt fordelt pa 1.
omgang = (44) 48 (48) 52 (52)
masker.

Sett et merke midt under ermet.
Gjenta gkningene hver (2.) 2%.
(2v2.) 2Y%. (3.) cm til i alt (60) 64
(66) 70 (72) masker.

Beerestykke:

Sett ermene inn pa for- og
bakstykke pa rundpinne nr 3 =
(236) 256 (272) 292 (308) masker.

Strikkes ikke (4) 6 ar

Gjenta kun 4 masker
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Reguler masketallet til
= (234) 252 (270) 288 (306) masker
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Glenta Begynn her
Midt pa erme



